Cvicenie 11 a 12: mohutnosti

Uloha 1. Rozhodnite, ¢ nasledovné mnoziny si spoé¢itatelné. Je ich mohutnost rovnd mohutnosti N alebo R?
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)
)
)
)
)
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f) mnozina algebraickych cisel, teda takych ¢isel, ktoré si korenmi nejakého mmnohoclena s celo¢iselnymi

koeficientmi (napr. 4/17, /2, 1)
) Tubovolnd mnoZzina disjunktnych otvorenych intervalov
) mnozina gul v priestore
i) mnozina vsetkych injekcii N — N
) mnozina vsetkych surjekcii N — N
) mnozina vsetkych bijekcii N — N
1) mnozina vsetkych involici{ N — N (involicia je také zobrazenie f, pre ktoré plati f o f = id).

Uloha 2. Dokézte, Ze mnoZina je nekoneénd vtedy a len vtedy, ked je ekvivalentnd niektorej svojej vlastnej
podmnozine.

Uloha 3. Porovnajte mohutnosti nasledovnych mnozin:
a) CaR
b) R a R® (mnozina funkcii f: R — R)

Uloha 4. Dokézte, 7e kardinalnych ¢isel je nekoneéne vela



